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Проаналізовано та критично оцінено стан наукової проблематики та дискусійних 
питань, що пов’язані з методологією бухгалтерського обліку у комерційних банківських 
структурах. Досліджені сучасні тенденції організації обліку банківської діяльності та 
відповідності її до міжнародних стандартів обліку. 

Облікова політика, принципи бухгалтерського обліку, міжнародні стандарти 
обліку. 

Активний розвиток ринкового середовища в Україні вимагає практично щоденного 
вдосконалення методологічних засад організації бухгалтерського обліку банківської системи 
комерційних банків як важливого засобу реалізації ефективних управлінських рішень. 

Становлення та розвиток ринкових відносин визначає ряд першочергових 
стратегічних завдань діяльності банків, оскільки ефективно діюча банківська система є 
рушійною силою економічних перетворень, зі створенням та розвитком якої пов’язане і 
формування ринку банківських послуг.  

Сучасні тенденції розвитку національної економіки відображають процес переходу 
від екстенсивного до інтенсивного розвитку банківської системи, усе більше розширення 
сфер діяльності банків, відповідності організації обліку банківської  діяльності до  
міжнародних  стандартів обліку. Пошук оптимальної  
організації бухгалтерського обліку у комерційних банківських структурах і відповідності її 
до міжнародних стандартів обліку визначає об’єктивну необхідність активного становлення і 
розвитку такого важливого інформаційного сегменту обліку як облікова політика 
банківських послуг. 

Позитивний вплив на обґрунтування напрямів процесу реформування та 
розроблення нормативно-правової бази бухгалтерського обліку в банках України справили 
праці багатьох вітчизняних і зарубіжних учених у галузі загальної теорії і практики 
господарського обліку. Авторами цих досліджень є провідні вітчизняні науковці: 
Ф. Ф. Бутинець, Б. І. Валуєв, С. Ф. Голов, Г. Г. Кірейцев, М. В. Кужельний, В. Г. Лінник, 
М. С. Пушкар, П. Т. Саблук, В. В. Сопко, Б. Ф. Усач, М. Г. Чумаченко, В. Г. Швець та 
зарубіжні теоретики: К. Друрі, М. Р. Метьюс, О. А. Міронова, С. А. Ніколаєва, В. Ф. Палій, 
Я. В. Соколов, В. І. Стражев, Є. С. Хендриксон, А. Д. Шеремет, А. Яругова. 

Окремо варто підкреслити значення фундаментальних досліджень проблем 
ефективного функціонування вітчизняної банківської системи, що узагальнені в працях 
В. О. Васюренка, О. В. Дзюблюка, А. М. Мороза, С. В. Мочерного, М. І. Савлука, 
Р. І. Тиркала. 

Протягом останніх років банківська система України перетворилася на одну з 
провідних сфер підприємницької діяльності.  Сьогодні інвестори банку не хочуть 
задовольнятися інформацією, яка традиційно відображається у фінансовій звітності. Процеси 
гармонізації та стандартизації обліку, які відбуваються в усьому світі, та завдання щодо 
адаптації бухгалтерського обліку в банках України до міжнародних стандартів потребують 
удосконалення його нормативного забезпечення як на рівні держави, так і на рівні окремого 
суб’єкта господарювання.  

Згідно Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 
- бухгалтерський облік та фінансова звітність ґрунтуються на десяти основних принципах. У 
ст. 6 зауважено, що «… порядок ведення бухгалтерського обліку та складання звітності в 



СЕКЦІЯ 2 
«Удосконалення процесів менеджменту, обліку та аудиту на 

підприємствах: світовий та вітчизняний досвід» 

банках встановлюється НБУ відповідно до даного закону та національних П(С)БО». Отже, 
норми Закону України № 996-XIV поширюються і на банки України. 

В Україні законодавчо визначено десять принципів бухгалтерського обліку: 
обачність, повне висвітлення, автономність, послідовність, безперервність, нарахування та 
відповідність доходів і витрат, превалювання сутності над формою, історична (фактична) 
собівартість, єдиний грошовий вимірник, періодичність. Розглянемо дані принципи, 
виходячи з особливостей обліку банківських установ. [2] 

Послідовність передбачає постійне (із року в рік) застосування банком обраної 
облікової політики. Зміна методів обліку потребує додаткового обґрунтуванню розкриття у 
фінансових звітах.  

Автономність – кожен банк розглядається як юридична особа, відокремлена від 
власників. Особисте майно і зобов’язання власників банку та інших банків (підприємств) 
мають бути відокремлені від активів та зобов'язань банку.  

Безперервність – оцінка активів та зобов’язань банку здійснюється  виходячи з 
припущення,  що  його діяльність буде тривати  далі. Банки надають послуги з кредитування,  
розміщення  депозитів,  купівлі-продажу іноземної валюти тощо і при цьому оцінюють 
активи та зобов’язання, безперечно, плануючи діяльність у майбутньому.  Якщо банк планує 
скоротити масштаби своєї діяльності, це має розкриватися у фінансових звітах. 

Нарахування та відповідність доходів і витрат – доходи та витрати відображаються в 
обліку і звітності у момент їх виникнення, незалежно від часу надходження і сплати грошей. 
Для визначення фінансового результату звітного  періоду слід зіставити доходи звітного 
періоду з витратами, які були здійснені  для отримання цих доходів.   

Історична (фактична собівартість) – застосування цього принципу  передбачає 
досягнення адекватного відображення фінансового стану банку через намагання уникнути 
суб’єктивних оцінок  господарських операцій. Пріоритетною є оцінка активів і зобов’язань 
банку, виходячи із фактичних витрат на їх придбання (стосується здебільшого первісної  
вартості активів і зобов’язань).   

Єдиний грошовий вимірник – всі банківські операції вимірюються та 
узагальнюються у фінансовій звітності в  єдиній грошовій одиниці, тобто всі операції з 
валютної позиції банку дублюються в національній вартості.   

Періодичність – господарська діяльність банку розподіляється на певні  періоди з 
метою складання фінансової звітності. Завершеним обліковим періодом, що охоплює повний 
цикл обробки облікової інформації і закінчується  складанням  фінансової  звітності, 
вважається  календарний  рік.   

Повне  висвітлення  –  фінансова  звітність  банків повинна  містити  усю 
інформацію  про  фактичні  та потенційні  наслідки  операцій  та  подій,  яка  може вплинути 
на рішення, що приймаються на її основі.  

Обачність – при  поданні  інформації у  фінансовій звітності банку слід  уникати 
завищення активів і доходів та запобігати заниженню оцінки зобов’язань і витрат.  Згідно  з  
принципом  обачності  передбачається ведення  рахунків: резервів  під  можливе  знецінення 
активів,  резервів  можливих  втрат  за  сумнівними активами, резервів під ризики та платежі.  

Превалювання сутності  над  формою  –  справжній зміст  господарських  операцій, 
пов’язаних  із  наданням кредитів,  отриманням  депозитів  та  ін.,  є  значно важливішим 
чинником,  ніж  форма  обліку  та  звітності, які містять інформацію про зазначені операції.  

Спяк Г. вважає, що для банківських установ доцільно доповнити даний перелік 
принципів обліку наступними [3]: 

- дата операції – операції відображують у бухгалтерському обліку за датою їх 
здійснення, тобто в день виникнення прав або зобов’язань незалежно від дати руху 
коштів за ними; 

- окреме відображення активів і пасивів – усі статті активів і пасивів оцінюють 
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окремо і відображають в розгорнутому вигляді; 
- відкритість – фінансові звіти мають бути достатньо якісними і детальними , легко 

зрозумілими користувачам, правдиво, достовірно та повно відображати стан 
активів, зобов’язань та капіталу; 

- консолідація – банк – юридична особа має формувати консолідований баланс 
установи у цілому з урахуванням своїх дочірніх та спільних підприємств і 
організацій за виключенням залишків за взаємними розрахунками та вкладеннями. 
Також, вважаємо за потрібне обов'язково враховувати мультивалютний принцип 

обліку про формуванні інформаційної бази для складання звітності банківської діяльності. 
Протягом останніх років банківська система України перетворилася на одну з 

провідних сфер підприємницької діяльності. Утім практика висуває все складніші завдання, 
розв’язання яких потребує великого обсягу інформації системного характеру, переважна 
частина якої формується завдяки процедурі бухгалтерського обліку. Сукупність ефективних 
способів і методів ведення й організації обліку дає можливість уникнути надмірного ризику 
за здійснення банківського бізнесу та об’єктивно оцінити ефективність та результативність 
діяльності банку. Сформована бухгалтерська інформація виконує важливу функцію в системі 
захисту комерційного банку від банкрутства, підвищуючи якість керування банком та 
активно впливаючи на зміну характеру управлінських рішень відповідно до умов 
конкуренції, нестабільності фінансових ринків, які негативно позначаються на рівні 
ризикованості банківської діяльності. За таких обставин важливо спрямувати процеси 
вдосконалення бухгалтерського обліку на формування економічної інформації, що 
характеризує результати фінансово-господарської діяльності комерційних банків на підставі 
реальних показників стану активів, зобов’язань, власного капіталу з огляду на вимоги 
міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та фінансової звітності. 

Оцінка достатності національного нормативного забезпечення формування облікової 
політики засвідчила, що в прагненні до найшвидшої адаптації до МСБО, система 
нормативного регулювання вітчизняного бухгалтерського обліку випереджає чинну 
законодавчу базу і рівень виробничих відносин. Несинхронізовані зміни в облікових 
методиках і зміни в господарських процесах призводять на практиці до ілюзії ринкових 
перетворень, і тільки формально наближають національний бухгалтерський облік до 
міжнародних стандартів. 

Проте дальше вдосконалення реформованої системи обліку та звітності не слід 
орієнтувати винятково на здобутки зарубіжної теорії та практики бухгалтерського обліку. 
При формуванні нормативно-інструктивної бази важливо брати до уваги економічні реалії 
України, позитивні традиції у підходах до бухгалтерського обліку, що склалися протягом 
періоду роботи  вітчизняних банків. 

З переходом на оновлену систему обліку активізувалися можливості співпраці 
вітчизняних банків із зарубіжними банками-кореспондентами та іноземними фінансово-
кредитними установами та організаціями. Умовою успішності виконання програми 
реформування системи бухгалтерського обліку з орієнтацією на вдосконалення загального 
управлінського процесу слід визнати позитивну мотивацію власників та керівників банків 
стосовно одержання реальних даних про рівень ризикованості банківської діяльності, стан 
активів, зобов’язань і капіталу комерційного банку. 

Недостатність та нерозробленість нормативного забезпечення формування облікової 
політики щодо створення забезпечень банку та бажання достовірного відображення 
фінансового результату діяльності банку згідно з міжнародними стандартами, вимагає 
окреслення кола питань, які мусять визначатися в обліковій політиці банку, а саме:  

- установлення видів забезпечень; розробка порядку їх створення і використання; 
- вибір методів формування; визначення порядку інвентаризації і проведення 

коригувань за їх підсумками;  
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- установлення межі величини витрат, за якою є доцільним створення забезпечень 
тощо. 

Аналіз різних способів створення забезпечень підтвердив, що для банківської 
установи доцільним є прямолінійний метод їх формування, оскільки лише він може повністю 
забезпечити планомірність накопичення витрат банку.  

При формуванні облікової політики за власними коштами банку визнана необхідною 
конкретизація таких правил: відображення статутного капіталу при його первинному 
визнанні та при повторному розміщенні, у тому числі і визнання первинної вартості акцій; 
формування додаткового капіталу; визначення переліку страхових резервів та резервних 
фондів, що створюються банком за рахунок капітальних статей балансу; правила виплати 
дивідендів; проведення взаєморозрахунків між структурними підрозділами банку при 
формуванні фінансових результатів їх діяльності; визначення фінансового результату 
діяльності банку. 

Тому, для повного відображення бухгалтерського обліку за міжнародними 
стандартами в комерційних банках України доцільно розглядати облікову політику виходячи 
з її трьох складових – методологічної, організаційної та технічної та розглядати як системний 
узагальнюючий документ, який включає внутрішні документи різних рівнів (облікову 
політику, положення, інструкції, правила, порядки, інформаційні стікери), що становлять 
внутрішньокорпоративні стандарти бухгалтерського обліку. Вони є докладним 
інструктивним матеріалом щодо організації бухгалтерського обліку та методики й техніки 
облікових процедур.  

Володіючи широким спектром облікової інформації, керівництво банку має 
можливість обґрунтувати раціональні зміни в стратегії й тактиці ведення банківського 
бізнесу. Це і визначає стрижневу особливість інформації, сформованої в межах інтегрованої 
облікової системи комерційного банку, як цінного банківського ресурсу. 

Облікова політика банку повинна базуватися не тільки на загальнообов'язкових 
принципах, а й на всіх специфічних принципах обліку, які в сукупності характеризують 
зміст, обсяг і зміни будь-якої інформації стосовно ведення банківської діяльності. Такий 
підхід забезпечить цілістність інформаційно-документальної системи банку, достовірну 
облікову інформацію про його діяльність, ефективне використання фінансових та людських 
ресурсів. 

Отже, основний напрям реформування бухгалтерського обліку прямо пов’язаний з 
виходом вітчизняного банківського сектору на міжнародний фінансовий ринок, орієнтований 
на формування бухгалтерської інформації нового типу та вдосконалення системи обліку 
через запровадження міжнародних принципів його ведення. Разом з тим процес інтеграції 
України у Європейський Союз потребує зміни підходів до визнання активів й зобов`язань, 
доходів та витрат Національним банком. Всі ці досліджені питання повинні вплинути на 
розроблення та обґрунтування відмінних від міжнародних стандартів бухгалтерського 
обліку процедур обліку результатів переоцінки активів та зобов`язань Національного банку. 
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Л.А. Панкратова 

Проанализировано и критично оценено состояние научной проблематики и 
дискуссионных вопросов, связанных с методологией бухгалтерского в коммерческих 
банковских структурах. Исследованы современные тенденции организации учета 
банковской деятельности и соответствия ее международным стандартам учета. 

Учетная политика, принципы бухгалтерского учета, международные стандарты 
учета. 

ACCOUNTING METHODOLOGY IN COMMERCIAL BANKING INSTITUTIONS 
L.A. Pankratova 

It is analysed and the state of scientific development of questions of problems and debatable, 
linked taking into the methodology of accounting in commercial banking structures is critically 
appraised. Investigated current trends organize accounting banking and its compliance with 
international accounting standards. 
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	Проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів. Для встановлення закону руху та його кінематичних характеристик, визначення сили натягу канатів (його горизонтальної складової) використана відома у лі...
	Модель, механічний осцилятор, сухе тертя, кінематично-силовий аналіз, маятникові коливання, вантаж, гальмування, крани.
	Постановка проблеми. При роботі кранів спостерігаються маятникові коливання вантажу, які викликають нерівномірний рух вантажопідйомних кранів чи вантажних візків (мостових кранів), додаткові навантаження на силові елементи кранів, створюють незручност...
	Аналіз публікацій по темі дослідження.  Динаміку вантажопідйомних кранів вивчав  автор [3], який запропонував математичну модель для аналізу процесу розгойдування вантажу при пуску й гальмуванні кранів. Модель осцилятора з сухим тертям вперше використ...
	Мета даної роботи полягає у встановленні основних закономірностей маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів в межах моделей робіт [1-3].
	Виклад основного змісту дослідження. Розрахунок маятникових коливань вантажу на канатах можна вести за найпростішою схемою двомасової системи [3]. Введемо наступні позначення:  – маса крану/вантажного візка;  – маса вантажу;  – вага вантажу;  – приско...
	Зазвичай максимальні відхилення канатів від вертикалі не перевищують 10…120, тому приймаємо , . Із врахуванням цього припущення , , а горизонтальна складова натягу канатів:
	,                                                  (1)
	де .
	Рівняння руху крану має вид:
	,                                            (2)
	а рівняння руху вантажу у горизонтальному напрямку:
	.                                                (3)
	Приведена динамічна система, у котрій маса  ковзає вподовж опорної поверхні без тертя, описується рівняннями [3]:
	(4)
	Порівнюючи систему рівнянь (2) та (3) з (4), можна зазначити, що обидві системи ідентичні, якщо прийняти:
	.                                                                 (5)
	Звідси випливає, що динамічний вплив вантажу, що коливається, на кран (чи візок) аналогічний впливу вантажу, закріпленого за допомогою пружини з жорсткістю, яка чисельно дорівнює . Ця аналогія дозволяє наочно оцінити вплив вантажу, що розгойдується, н...
	Систему рівнянь (4) можна звести [3] до одного диференціального рівняння для -горизонтального переміщення вантажу відносно рухомої точки підвісу:
	,                                                         (6)
	де  – частота власних маятникових коливань вантажу відносно крана:
	.                                                         (7)
	Враховуючи ту обставину, що опір рухові крану (вантажного візка) створює сила тертя коліс з рейками, а також аеродинамічний опір вантажу на канаті, який розгойдується, приймаємо для  наступний закон:
	,                                                           (8)
	де  – сила (амплітуда) тертя Кулона (“сухого тертя”).
	Тоді у розгорнутому вигляді (6) із врахуванням (8) набуває виду:
	.                                               (9)
	У процесі гальмування крану (вантажного візка), коли він рухається по інерції, а зусилля приводного двигуна механізму пересування дорівнює нулю (), замість (9) матимемо:
	.                                               (10)
	Отже, рівняння (10), отримане вище, співпадає з рівнянням, яке описує рух механічного осцилятора з сухим тертям [1, 2]:
	,      ,                                           (11)
	де права частина дорівнює  в залежності від знаку .
	Рівняння (11) належить до кусково-лінійних рівнянь другого порядку. В усьому розглядуваному діапазоні зміни змінних рівняння такого типу нелінійні [1], однак на окремих ділянках їх можна вважати лінійними. Тому розглядувану нелінійну задачу (11) можна...
	Приймаючи наступні початкові умови:
	,      ,                           (12)
	на окремих ділянках руху, які відповідають проміжкам часу   (), маємо розв’язки рівняння (11) у вигляді:
	.                             (13)
	Тривалість коливань типу (13) продовжується протягом часу:
	,     .                               (14)
	Нижче, у таблиці 1 наведені значення  для різних значень , , , , , .
	Таблиця 1
	Значення  для різних , , ,
	*Примітка. Поряд зі значенням  подане значення : .
	Визначимо амплітуду  коливань вантажу, що описується диференціальним рівнянням (11) з наступних міркувань. Величина  є, по суті, силою сухого тертя і визначається за формулою:
	,                                             (15)
	де  – коефіцієнт тертя коліс вантажного візка з рейками.
	Тоді для амплітуди  матимемо:
	.                      (16)
	Слід зазначити, що відношення  визначає синус кута відхилення вантажу на канаті від вертикалі  (із врахуванням рухомої точки підвісу):
	.                                  (17)
	Нижче, у таблиці 2 наведені результати розрахунків  та  для різних значень ,  та .
	Таблиця 2
	Значення кута  та  від ,  та
	Враховуючи (17) і ту обставину, що , , , можна подати рівняння вільних (без тертя і затухання) коливань розглядуваної системи у вигляді рівняння руху неврівноваженого тіла, що обертається навколо горизонтальної вісі, і має вид:
	.                                                (18)
	Саме такий підхід дозволяє уточнити значення  (16).
	Введемо позначення:
	.                                       (19)
	Маятник (18) має стійке положення рівноваги ().
	Нехай значення , тоді існують м’які анізохронні лібрації [1], для яких рівняння скелетної кривої і вираз для кутового напіврозмаху () мають вид:
	;     .        (20)
	Тоді точне значення  можна знайти зі співвідношення:
	.        (21)
	У таблиці 3 подані значення  для різних значень  та , які обчислені за формулами (21).
	Таблиця 3
	Значення  для різних значень  та
	Висновки.
	1. У межах моделі механічного осцилятора з сухим тертям проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів.
	2. Визначені закон руху вантажу на канаті, частота маятникових коливань в залежності від основних параметрів системи (мас вантажу та вантажного візка, довжини канату), а також тривалість у часі процесу затухання вказаних коливань, викликаного наявною ...
	3. Отримані у даній роботі результати можуть бути у подальшому використані для уточнення та вдосконалення існуючих інженерних методів розрахунку навантажень, що виникають у мостових кранах при їх гальмуванні, за наявних маятникових коливань вантажу, я...
	Список літератури
	Аннотация. Проведен кинематически-силовой анализ маятниковых колебаний груза при торможении мостовых кранов. Для установления закона движения и его кинематических характеристик, определения силы натяжения канатов (его горизонтальной составляющей) испо...
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	Annotation. The kinematic power analysis of the load's pendular oscillations in slow downing overhead cranes is performed. In order to define the law of motion and its kinematic characteristics, as well as the ropes stretching force (it's horizontal c...
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	ГЛОБАЛИЗАЦИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
	Борьба за свободу торговли - одна из главных тенденций мировой экономики второй половины уходящего века.
	Это движение за свободу торговли в последние годы получило название глобализации. Глобализация подразумевает мировую свободу передвижения не только товаров, но и капитала, а, в конечном счете, даже квалифицированной рабочей силы. Глобализации - это в ...
	Как видно из приложения 1, в 90-е годы объем мировой торговли ежегодно увеличивался в среднем почти на 7%, в то время как темпы роста ВВП планеты были в два с лишним раза ниже - примерно 3% в год. Динамика изменения мировой торговли в 2005 г. требует ...
	Глобализация не обошла стороной и Казахстан. С января 1996 г. республика имеет статус наблюдателя во Всемирной Торговой Организации (ВТО), которая пришла на смену Генеральному Соглашению по Тарифам и Торговле (ГАТТ). Но в республике почему-то не уделя...
	Зато теперь считается, что для страны с агрессивной внешнеторговой политикой открыт поистине бескрайний рынок. Нет сомнений, что КНР сполна воспользуется своим новым статусом и благодаря падению торговых барьеров, китайские товары станут еще более деш...
	Собственно, поэтому странам-участницам и понадобилось столько лет, чтобы максимально защитить от экспансии Китая своих производителей. В обмен на членство в ВТО Поднебесной пришлось принять ряд очень жестких условий и обязательств, некоторые из которы...
	Часто задается такой вопрос, не является ли вхождение Казахстана в ВТО преждевременным актом? Существуют разные мнения на этот счет. Для России, например, английскими экономистами было подсчитано, что при вступлении в ВТО она сэкономит более миллиарда...
	Казахстан придерживается жесткой позиции в вопросе вступления в ВТО. Как заявил председатель агентства по стратегическому планированию и реформам Ержан Утембаев: «Стратегическая цель Казахстана - вступить во всемирную торговую организацию (ВТО) на «до...
	Во вступлении в ВТО есть как положительные, так и отрицательные стороны.
	Отрицательные стороны.
	Какие же существуют негативные моменты вступления в ВТО? Ясно, что мы имеет конкурентоспособный сектор только в области выработки первичных продуктов переработки и добычи природных ресурсов. Другие отрасли нашей экономики неконкурентоспособны, в особе...
	По мнению некоторых экспертов, вступление в ВТО может обернуться для Казахстана полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. При этом казахстанская продукция сельского хозяйства может оказаться «лишней» на внешних рынках. Впрочем, вступл...
	Также от Казахстана требуют снижения уровня таможенных тарифов с потерей права в дальнейшем их повышать. Понятно, что это будет сильнейшим испытанием для бюджета нашей страны. Но либерализация торговли товарами - это еще полбеды. Согласно Всеобщему со...
	В декабре 1997 г. было также подписано соглашение о либерализации рынка финансовых услуг, участниками которого стали 102 государства. Этот глобальный рынок охватывает 38 трлн. банковских кредитов, 18 трлн. долл. ценных бумаг и 2 трлн. долл. страховых ...
	До нас еще толком не дошло, что вступление в ВТО может грозить полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. Во многих странах эту опасность чувствуют острее, особенно в странах Восточной Европы, чья сельхозпродукция оказывается «вдруг» н...
	Для Республики Казахстан не может считаться справедливым, если обязательства по вступлению в ВТО будут основаны на сокращении уровня внутренней поддержки, оказываемого государством аграрному сектору. В 1990г. сельское хозяйство занимало 34% в ВВП, но ...
	Уровень правительственной поддержки сельскохозяйственных производителей в Казахстане значительно отличается от сложившегося в развитых странах. Так, отношение размера дотаций к размерам агропродукции составляет 80% в Швейцарии, средний уровень в стран...
	По мнению противников ВТО - эта организация поддерживает интересы транснациональных корпораций и не проявляет заботы о простых людях. США активно использует посредничество ВТО для защиты своих интересов. Из 24 случаев, когда Вашингтон обращался за пом...
	Одновременно администрация США выступает за активизацию ВТО в сфере охраны окружающей среды, что также будет играть ей на руку, так как в США установлены более высокие стандарты, чем в большинстве стран мира, которые не способны удовлетворить американ...
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